

*ERŐS VÁR  
A MI  
ISTENÜNK!*



2006.Húsvét

Gyülekezeti körlevél

Gödöllő – Verezegyház – Isaszeg – Erdőkertes

*Eltörölöm hűtlenségedet, mint a felleget, vétkeidet, mint a felhőt. Térj hozzám, mert megváltottalak!*

A prófécia megerősítő szavaival köszöntöm a kedves Testvéreket virágvasárnapi körlevelünkben. Az elmúlt időszakban bibliaóráink során igen sok esetben találkozhattunk olyan ószövetségi igeszakaszokkal, melyek értelmezése nem volt könnyű feladat. Az az érzés támadt közöttünk, mintha igaz lenne az a teológiai nézet, hogy más isteni személy áll az ószövetség, mint az újszövetség embere fölött. Drámai és véres jelenetekkel teli például a bírák könyve, valóban nehéz felfedezni benne a szelíd szemmel ránk tekintő Urat. Elképzelhető, hogy ezek a képek, jelenetek a csalódottság érzetét keltik, s lehet, hogy még a kortörténeti ismeret sem elég, hogy túljussunk ezen a hatáson. Ugye magunkra ismerünk az első kérdőszóval: Miért? A soron következő igealakok a következők lehetnek: rendelte, hagyta, akarta, erősítette, gyengítette. Sok esetben nem kapunk választ föltett kérdésünkre, ahogy életünk is tele van jelenségekkel, melyekre nem ismerünk választ. Böjti időszakunkban a prófécia megtanít

---

kérdezni, és Isten egyetemleges válaszát bennünk is megerősíteni. Legyen az első kérdésem: Miért kell megerősödnöm? Ézsaiás próféta leleplező szava így szól: eltörlöm hűtlenségedet. Azt hittem hűséges vagyok a szolgálattal, pedig hűtlen voltam. Megjegyzem, a mai napig beleesünk a hibába, hogy azt gondoljuk ezért a vélt hűségért még érdem is jár. Fülünkben csenghet a dallam: "nagy a te hűséged ó Uram, nagy a te hűséged". A lánynomok című vers is azt a kérdést élezi ki; de akkor hol voltál? Mit csináltál? Ézsaiás meglepő választ ad. Éppen fordítva van: ő szolgált, ő fáradozott, ő dolgozott a népért, értem. Isten éppen azt tette és teszi, amit az emberek gondolnak, hogy érte tettek és tesznek. A valóságban ő szolgál, ő fáradozik. Hűtlenségem miatt teszi. Különös, hogy Ézsaiás szemlélete éppen az ellenkezője annak, ahogy az emberek általában gondolják. Az emberek általában úgy teszik fel a kérdést: hogyan engedhette ezt Isten? Hol volt Isten, amikor ez és ez történt? Miért rendelte, hogy az egyik fia otthon maradjon, és miért hagyta, hogy a másik mindenét eltékozzolja? Könnyűnek tűnik kategorizálnunk, pláne úgy, hogy ez az „isteni rendeléssel” megegyező legyen. Mind a két fiú hűtlen volt, az egyik a tékozlásával, a másik szeretni nem tudásával. "Te voltál az, akinek én szolgáltam, és én fáradoztam bűneid miatt."

Isten munkálkodik, Isten szolgál nekünk: Ő erősítsen meg, hogy ez mindannyiunk ~~legyen~~ nyilvánvaló ~~számára~~. Ámen.

Számára

legyen.

Albert Gábor lelkész

## Evangelikus templom Erdőkertesén

Hosszú éveken keresztül, ha az erdőkertesi ember befordult a nemes utcába, és a katolikus templommal szemközi telekre nézett, bizony találgatásokba bocsátkozott. Mi is lesz itt? Lesz itt egyáltalán valami? Mivel ma már nem kell találgatásokba bocsátkozni, ezúton is szeretnénk bemutatni magunkat az erdőkertesi embereknek. Ha valahol templom építésébe kezdenek, e kezdeményezés mindig feltételez egy közösséget, közösségi akaratot. 1995-ben megalakult az Erdőkertesi Protestáns Hívők Egyesülete (EPHE), s a megalakulás után öt évvel, 2000. november 25-én a templom alapkövének letételére került sor, felekezetek közti örömmel. A kezdeti lelkesedést követően az alap és az altemplomi rész kialakításáig terjedt a lehetőség, elsősorban az anyagi forrás hiánya miatt. Mivel nem volt teljesen egyértelmű, hogy milyen támogatásból épül a templom, egy új helyzet állt elő. Szerződés kötött az EPHE és a Magyarországi Evangélikus Egyház között, hogy az Országos Egyház részt vállal a támogatásból, s ezzel a templom a Magyarországi Evangélikus Egyház részeként az Erdőkertesi Evangélikus Egyházközség temploma lesz.

Hálátlan sors, ha egy gyermek árva, nincsenek szülei, nem tartozik senkihez. Hozzávetőleg ilyen sorsa volt az Erdőkertesén élő evangélikusoknak. Nem volt gyülekezetük, ha akartak tartozhattak a Vácegresi vagy a Veresegyházi gyülekezetekhez. Erősnek bizonyult a vágy az önállósodásra, így a Gődöllői anyagyülekezethez csatlakozva szórványgyülekezetté alakult az itt élő kis közösség. Roszik Gábor lelkész szolgálatával kezdődött az önálló élet, aki minden hónapban egy alkalommal tartott istentiszteletet, és végezte a kazuális (keresztelés, konfirmáció, temetés) szolgálatokat. A templom alapkövetételének idején már Blázy Árpád lelkész szolgált. Az alapkövetétel ellenére a helyzet „ősegyházi” volt, ami azt jelenti, hogy háznál tartották az istentiszteletet. A Dudás család jóvoltából, minden istentisztelet az ő konyhájukból átalakított „templomban” volt. Sok „nagyüzem” irigyelte a kis közösséget, milyen missziói, milyen eredeti, mondták. A kis közösség fogalma nem először hangzik, de csak részben igaz. Evangélikus szempontból a jelenleg százötven főből álló közösség, már erősödő gyülekezetnek számít. Mindenki tapasztalja a községben, hogy milyen arányban növekszik a lakosság. Reménységünk, hogy az idetelepülő evangélikus testvérek is hitéleti otthonra találnak közösségünkben, templomunkban. Ez a perspektíva indukálja, hogy a szórvány kategóriából, már tisztviselőkből álló, leánygyülekezetté erősödjön az egyházközség.

A templomépítés „holtpontból” való elmozdulása 2004. őszén történt, s ettől számítva a máig, bonyolódott az építkezés. Szép alkalom volt 2004. karácsonya, mikor, igaz az altemplomi részben, de a templomban tartottuk ünnepi alkalmunkat. Attól kezdve minden második héten tartunk istentiszteletet. Az építkezés befejezéséhez az igei biztatás így szól: „Amikor eljött a templomszentelés ünnepe, ... tél volt. (Jn 10,22)

04.09	Virágvasárnap presbiteriktatás	Gödöllő	10.00	
!	Szeretetvendégség Előadó: Sándor Frigyes	Erdőkertes evangélikus templom	16.00	
04.12	Istentisztelet Közös liturgia a premontrei testvérekkel	Gödöllő ev. templom	19.00	
04.13	Nagycsütörtök istentisztelet	Gödöllő	18.00	úrv.
04.14	Nagypéntek istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Gödöllő	08.30 10.00 18.00	úrv.
04.16	Húsvét vasárnap istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Erdőkertes Isaszeg	08.30 10.00 11.00 11.30	úrv. úrv. úrv. úrv.
04.17	Húsvét hétfő Istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Erdőkertes	08.30 10.00 11.00	úrv. úrv.

! Felhívjuk a testvérek figyelmét, hogy a virágvasárnapi szeretetvendégségünket Erdőkertesben tartjuk.

A szeretetvendégségre készített süteményeket a délelőtti istentisztelet után szállítjuk át. Közös indulás Gödöllőről 15.30.

Az Egyházközség elnöksége Isten áldását kéri ünnepeikre, életükre.

Albert Gábor sk.  
lelkész

Zsemberovszky János sk.  
felügyelő

Gödöllői Evangélikus Egyházközség  
2100 Gödöllő, Kossuth L. u.2. Tel:28-410 484

mobil:30-638 7504

Hivatali órák:

Hétfő 10-12

Csütörtök 10-12